



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

### ПОСТАНОВА

від \_\_\_\_\_ 2017 р. № \_\_\_\_\_

Київ

#### **Деякі питання організації електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити Порядок організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів, що додається.
2. Внести до Положення про Національний реєстр електронних інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2004 р. № 326 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 11, ст. 665; 2010 р., № 58, ст. 2025; 2016 р., № 18, ст. 742), зміни, що додаються.
3. Внести до Положення про електронну взаємодію державних електронних інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 109), зміни, що додаються.
4. Внести до Переліку пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів для запровадження електронної взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 109), зміни, що додаються.
5. Державному агентству з питань електронного урядування України:

у двомісячний термін розробити та затвердити формати електронних повідомлень, протоколів обміну даними та вимоги до розробки та роботи модулів веб-клієнтів та веб-сервісів, що використовуватимуться для здійснення електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів;

подати Кабінету Міністрів України до жовтня 2018 року звіт про виконання Порядку організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів суб'єктами владних повноважень, визначеними додатком 1 Порядку;

подати Кабінету Міністрів України до жовтня 2018 року пропозиції щодо строків поширення електронної інформаційної взаємодії на інших суб'єктів владних повноважень.

**Прем'єр-міністр України**

**В. Гройсман**

Інд. \_\_\_\_

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів  
України  
від \_\_\_\_\_ 2017 р. № \_\_\_\_\_

## ЗМІНИ

що вносяться до Положення про Національний реєстр електронних  
інформаційних ресурсів

1) абзац другий пункту 3 викласти в такій редакції:

«До Національного реєстру включається інформація про електронні реєстри, кадастри, державні та інші обов'язкові класифікатори, а також інформаційні системи, які забезпечують їх функціонування та використовують інформацію з них (далі - е-ресурси).»;

2) у пункті 8 слова “інформацію з обмеженим доступом” виключити;

3) пункт 9 викласти в такій редакції:

«9. Державна реєстрація е-ресурсів у Національному реєстрі здійснюється у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.»;

4) пункти 10, 11 виключити;

5) пункт 12 замінити абзацом такого змісту:

«12. Державне агентство з питань електронного урядування протягом трьох днів з моменту здійснення державної реєстрації е-ресурсу видає свідоцтво в електронній формі за зразком згідно з додатком.».

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів  
України  
від \_\_\_\_\_ 2017 р. № \_\_\_\_\_

ЗМІНИ,  
що вносяться до Положення про електронну взаємодію державних електронних  
інформаційних ресурсів

Пункт 7 викласти в редакції:

«Адміністратором системи є державне підприємство “Державний центр інформаційних ресурсів України”, що належить до сфери управління Державного агентства з питань електронного урядування (далі - адміністратор системи)».

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів  
України  
від \_\_\_\_\_ 2017 р. № \_\_\_\_\_

ЗМІНИ,

що вносяться до Переліку пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів для запровадження електронної взаємодії

Перелік пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів для запровадження електронної взаємодії викласти в наступній редакції:

«Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань

Державний реєстр речових прав на нерухоме майно

Державний реєстр актів цивільного стану громадян

Єдиний реєстр довіреностей

Державний реєстр обтяжень рухомого майна

Державний земельний кадастр

Єдиний державний демографічний реєстр

Державний реєстр фізичних осіб - платників податків

Реєстр платників податку на додану вартість

Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають права на пільги

Державний електронний інформаційний ресурс Міністерства внутрішніх справ, в якому обробляється інформація з питань втрачених паспортів

Єдиний державний реєстр Міністерства внутрішніх справ стосовно зареєстрованих транспортних засобів та їх власників

Державний реєстр загальнообов'язкового державного соціального страхування

Державний реєстр виборців

Автоматизована інформаційна система Державної казначейської служби України по обліку доходів та видатків бюджетів усіх рівнів

Єдиний державний реєстр судових рішень

Реєстр вилучених посвідчень водія

Єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів

Єдиний реєстр об'єктів державної власності

Реєстр пацієнтів»

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
постановою Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2017 р. № \_\_\_\_\_

**ПОРЯДОК**

організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних  
інформаційних ресурсів

1. Цей порядок визначає механізм організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (далі - державні електронні інформаційні ресурси).

2. Графік підключення державних електронних інформаційних ресурсів до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (далі – Графік) визначено у додатку 1.

3. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:

відповідь на запит про отримання інформації державного електронного інформаційного ресурсу (далі – відповідь) - електронне повідомлення, автоматично сформоване модулем веб-сервісу постачальника та передане отримувачу за допомогою модулів інтеграції через модуль веб-клієнту, що містить дані відповідного державного електронного інформаційного ресурсу або дані про їх відсутність;

електронне повідомлення – сформований за допомогою модулю веб-клієнту або веб-сервісу захищений набір даних встановленого формату, що використовується для електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів;

запит на отримання інформації державного електронного інформаційного ресурсу (далі – запит) – електронне повідомлення, сформоване через модуль веб-клієнту отримувачем та передане постачальнику за допомогою модулів інтеграції через модуль веб-сервісу з метою отримання даних відповідного державного електронного інформаційного ресурсу;

модуль веб-клієнту - програмний комплекс, що інтегрується до програмного забезпечення державного електронного інформаційного ресурсу отримувача та забезпечує формування і передачу запитів та отримання відповідей постачальника через модулі інтеграції;

модуль веб-сервісу (інтерфейс прикладного програмування) - програмний

комплекс, що інтегрується до програмного забезпечення державного електронного інформаційного ресурсу постачальника та забезпечує отримання запитів та формування і передачу відповідей отримувачу через модулі інтеграції;

модуль інтеграції – комплекс програмно-апаратних засобів системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (далі – система), що інтегрується до програмного забезпечення державних електронних інформаційних ресурсів постачальників та отримувачів, і забезпечує здійснення захищеної електронної інформаційної взаємодії між ними за допомогою відповідним чином налаштованих модулів веб-клієнтів та веб-сервісів, в тому числі автоматичне накладання системою на запити та відповіді електронної цифрової печатки відповідно постачальника та отримувача;

отримувач – суб'єкт владних повноважень, що має право на отримання даних державного електронного інформаційного ресурсу, держателем якого є інший суб'єкт владних повноважень, під час надання адміністративних послуг та здійснення інших повноважень відповідно до покладених на нього завдань;

постачальник – суб'єкт владних повноважень, що є держателем (розпорядником) зазначеного у додатку 1 державного електронного інформаційного ресурсу;

система електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (далі - система) - вживається у значенні, наведеному у Положенні про електронну взаємодію державних електронних інформаційних ресурсів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606.

4. З метою організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів Державне агентство з питань електронного урядування України (далі - Агентство) відповідно до Графіку створює у Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів (далі – Національний реєстр) особисті кабінети суб'єктів владних повноважень (далі – особисті кабінети) із розміщеною у них формою заявки постачальника на підключення до системи (далі – заявка постачальника) згідно з додатком 2.

5. Постачальник на підставі аналізу норм законодавства про відповідні державні електронні інформаційні ресурси щодо видів даних, що генеруються відповідним державним електронним інформаційним ресурсом, згідно з Графіком заповнює в особистому кабінеті заявку постачальника, у якій зазначає загальні відомості про відповідний державний електронний



інформаційний ресурс та види даних, що він генерує.

6. Агентство відповідно до Графіку перевіряє відповідність заповнених постачальниками заявок постачальника вимогам законодавства про відповідні державні електронні інформаційні ресурси та узгоджує із постачальниками остаточні редакції заявок постачальника.

7. Узгоджена остаточна редакція заявки постачальника підписується електронними цифровими підписами керівників або уповноважених осіб постачальника та Агентства, після чого автоматично:

1) заявка на підключення відповідного постачальника до системи вважається прийнятою Агентством;

2) Агентство здійснює державну реєстрацію відповідного державного електронного інформаційного ресурсу у Національному реєстрі із присвоєнням йому реєстраційного номеру та публічним відображенням у Національному реєстрі (у тому числі у створених Агентством особистих кабінетах) видів даних, що генерує відповідний державний електронний інформаційний ресурс;

3) заявка отримувача даних відповідного державного електронного інформаційного ресурсу (далі – заявка отримувача даних) активується в особистому кабінеті отримувача. Форма заявки отримувача даних визначена додатком 3.

8. Агентство протягом 10 робочих днів з моменту державної реєстрації державного електронного інформаційного ресурсу у Національному реєстрі здійснює інсталяцію модулю інтеграції до програмного забезпечення відповідного державного електронного інформаційного ресурсу.

9. Отримувач подає Агентству заявку отримувача даних через заповнення відповідної форми у своєму особистому кабінеті шляхом вибору з Національного реєстру тих видів даних, на отримання яких він має право згідно із законодавством, і підписує її електронним цифровим підписом керівника, або уповноваженої особи, на яку покладено функції з організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів.

10. Агентство протягом 10 робочих днів розглядає подану заявку отримувача, готує відповідну картку інформаційної взаємодії (у якій, із використанням єдиних класифікаторів та довідників, зазначаються вид даних, які є об'єктами інформаційної взаємодії з відповідним державним електронним інформаційним ресурсом, а також організаційні, технічні та технологічні аспекти такої взаємодії) за формою згідно з додатком 4 та

узгоджує її з відповідними постачальником та отримувачем. Узгодження здійснюється шляхом підписання керівниками або уповноваженими особами Агентства, постачальника та отримувача картки інформаційної взаємодії своїми електронними цифровими підписами і відображенням її у відповідних особистих кабінетах постачальника та отримувача.

11. Агентство протягом 10 робочих днів з моменту підписання узгодженої редакції відповідної картки інформаційної взаємодії:

1) здійснює інсталяцію модулю інтеграції до програмного забезпечення відповідного отримувача;

2) проводить навчання представників постачальника та отримувача з питань розробки модуля веб-сервісу для постачальника та модуля веб-клієнту для отримувача.

12. Постачальник та отримувач за допомогою Агентства протягом 30 робочих днів здійснюють взаємні налаштування (в рамках відповідної картки інформаційної взаємодії), тестування, доопрацювання та дослідну експлуатацію відповідних модуля веб-сервісу та модуля веб-клієнту.

За результатами дослідної експлуатації відповідних модуля веб-сервісу та модуля веб-клієнту Агентство організовує підписання електронними цифровими підписами керівників або уповноважених осіб Агентства, постачальника та отримувача протоколу про прийняття модулів в експлуатацію за формулю згідно з додатком 5.

Дата підписання протоколу є датою реєстрації відповідних модулів у системі із автоматичним присвоєнням ним системою реєстраційних номерів та є датою початку відповідної електронної взаємодії між постачальником та отримувачем в рамках відповідної картки інформаційної взаємодії.

13. виправлення помилок, внесення уточнень та інших змін до узгодженої картки інформаційної взаємодії здійснюється шляхом її архівування Агентством в Національному реєстрі та виготовлення за ініціативою Агентства, отримувача або постачальника нової картки інформаційної взаємодії із дотриманням процедур, встановлених пунктами 10-12 цього Порядку.

У разі якщо такі зміни ініційовані отримувачем з метою отримання нових, не передбачених відповідною картою інформаційної взаємодії, даних державного електронного інформаційного ресурсу, отримувач також подає Агентству нову заявку отримувача даних із дотриманням пункту 9 цього Порядку.

14. Електронна інформаційна взаємодія державних електронних інформаційних ресурсів здійснюється шляхом обміну між постачальником та отримувачем електронними повідомленнями з автоматичним накладанням на них системою електронної цифрової печатки відповідно постачальника або отримувача, протоколюванням та зберіганням системою фактів, дат та часу направлення й отримання електронних повідомлень.

Відомості про сертифікати електронних печаток, що використовуються для підписання повідомлень постачальником та отримувачем зберігаються у Національному реєстрі.

У випадках коли законодавство вимагає ідентифікації уповноваженої особи отримувача, запит також посвідчується електронним цифровим підписом такої особи.

15. Під час здійснення електронної інформаційної взаємодії постачальники та отримувачі забезпечують безперервну працездатність належних їм державних електронних інформаційних ресурсів разом із відповідними модулями веб-сервісів та веб-клієнтів, відповідність сформованих ними електронних повідомлень визначеним Агентством форматам і вимогам, а також змісту відповідних карток інформаційної взаємодії.

Дані, що містяться у електронних повідомленнях мають бути повними й достовірними та використовуватись отримувачем виключно для здійснення дозвільної діяльності, надання адміністративних послуг та реалізації інших, встановлених законом владних повноважень.

16. У разі виявлення постачальником або отримувачем невідповідності електронних повідомлень та/або стану функціонування державних електронних інформаційних ресурсів вимогам пункту 14 цього Порядку, відповідний постачальник або отримувач зобов'язаний негайно повідомити про це Агентство.

17. Агентство забезпечує організацію, координацію, моніторинг та консультативну підтримку діяльності постачальників та отримувачів щодо організації та здійснення визначеної цим Порядком електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів, а також, із залученням адміністратора системи, безперебійне функціонування системи, захист та зберігання інформації відповідно до вимог законодавства, технічну та семантичну сумісність державних електронних інформаційних ресурсів між собою, з системою та з Національним реєстром.

Додаток 1  
До Порядку організації  
електронної інформаційної  
взаємодії державних  
електронних інформаційних  
ресурсів

**Графік підключення пріоритетних державних електронних  
інформаційних ресурсів до системи**

№ з/п	Найменування державного електронного інформаційного ресурсу	Найменування державного органу - держателя (розпорядника) державного електронного інформаційного ресурсу	Термін підключення
1.	Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	Міністерство юстиції України	09.01.2018 - 29.01.2018
2.	Державний реєстр речових прав на нерухоме майно		20.02.2018 – 12.03.2018
3.	Державний реєстр актів цивільного стану громадян		30.01.2018 – 19.02.2018
4.	Єдиний реєстр довіреностей		13.03.2018 – 26.03.2018
5.	Державний реєстр обтяжень рухомого майна		27.03.2018 – 16.04.2018
6.	Державний земельний кадастр	Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру	09.01.2018 - 29.01.2018
7.	Єдиний державний демографічний реєстр	Державна міграційна служба України	30.01.2018 – 19.02.2018
8.	Державний реєстр фізичних осіб - платників податків	Державна фіскальна служба України	27.03.2018 – 16.04.2018
9.	Реєстр платників податку на додану вартість		17.04.2018 – 08.05.2018
10.	Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають права на пільги	Міністерство соціальної політики України	20.02.2018 – 12.03.2018
11.	Державний електронний інформаційний ресурс Міністерства внутрішніх справ, в якому обробляється інформація з питань втрачених паспортів	Міністерство внутрішніх справ України	13.03.2018 – 26.03.2018
12.	Єдиний державний реєстр Міністерства внутрішніх справ стосовно зареєстрованих транспортних засобів та їх власників	Міністерство внутрішніх справ України	17.04.2018 – 08.05.2018
13.	Державний реєстр загальнообов'язкового державного соціального страхування	Пенсійний фонд України	10.05.2018 - 30.05.2018
14.	Державний реєстр виборців	Центральна виборча комісія	10.05.2018 -

№ з/п	Найменування державного електронного інформаційного ресурсу	Найменування державного органу - держателя (розпорядника) державного електронного інформаційного ресурсу	Термін підключення
			30.05.2018
15.	Автоматизована інформаційна система Державної казначейської служби України по обліку доходів та видатків бюджетів усіх рівнів	Державна казначейська служба України	31.05.2018 - 26.06.2018
16.	Єдиний державний реєстр судових рішень	Державна судова адміністрація України	31.05.2018 - 26.06.2018
17.	Реєстр вилучених посвідчень водія	Міністерство внутрішніх справ України	27.06.18 – 17.07.18
18.	Єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів	Державна архітектурно-будівельна інспекція України	27.06.18 – 17.07.18
19.	Єдиний реєстр об'єктів державної власності	Фонд держмайна України	18.07.2018 – 07.08.2018
20.	Реєстр пацієнтів	Міністерство охорони здоров'я України	18.07.2018 – 07.08.2018

Додаток 2  
До Порядку організації  
електронної інформаційної  
взаємодії державних  
електронних інформаційних  
ресурсів

**Форма заявки постачальника на підключення до системи**

**Відомості про постачальника даних**

Назва організації-держателя (розпорядника) державного електронного інформаційного ресурсу

(українською): \_\_\_\_\_

Назва організації-держателя (розпорядника) державного електронного інформаційного ресурсу

(англійською): \_\_\_\_\_

Скорочена назва (англійською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по-батькові відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Посада відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Телефон відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Електронна пошта відповідальної особи: \_\_\_\_\_

**Загальні відомості про державний електронний інформаційний ресурс**

Назва державного електронного інформаційного ресурсу (українською):

\_\_\_\_\_

Назва державного електронного інформаційного ресурсу (англійською):

\_\_\_\_\_

Призначення державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_

Нормативно-правова підстава створення державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_

Користувачі державного електронного інформаційного ресурсу (державні органи, юридичні особи, фізичні особи)

**Види даних, що зберігаються в державному електронному інформаційному ресурсі**

Види даних, що можуть бути надані державним електронним інформаційним ресурсом:

Види даних, що зберігаються ресурсом	Тип даних

**Відомості про інформаційну систему, що забезпечує функціонування державного електронного інформаційного ресурсу**

Назва інформаційної системи:

Місце розташування серверних компонентів інформаційної системи (серверна адміністратору, зовнішня серверна)

Технічні характеристики програмних компонентів, що забезпечують функціонування державного електронного інформаційного ресурсу (ДЕІР):

Тип програмного компоненту	Назва програмного компоненту
Система віртуалізації (якщо наявна)	
Прикладне програмне забезпечення для роботи із ДЕІР	
Середовище розробки прикладного програмного забезпечення для роботи із ДЕІР	
Операційна система, що забезпечує функціонування прикладного програмного забезпечення для роботи ДЕІР	
Система управління базами даних, в якій зберігається ДЕІР	
Операційна система, в якій функціонує система управління базами даних	

Доменне ім'я або IP-адреса модулю інтеграції ДЕІР: \_\_\_\_\_

Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для надання даних):

Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для отримання даних):

В СЕВ ДЕІР накладається електронна печатка організації – держателя (розпорядника) ДЕІР.

**Відомості про адміністратора інформаційної системи, що забезпечує функціонування державного електронного інформаційного ресурсу**

Назва організації-адміністратора (українською):

Назва організації-адміністратора (англійською):

Скорочена назва (англійською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по-батькові відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Посада відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Телефон відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Електронна пошта відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Нормативно-правовий документ, у відповідності до якого здійснюється адміністрування державного електронного інформаційного ресурсу:

---



Додаток 3  
До Порядку організації  
електронної інформаційної  
взаємодії державних  
електронних інформаційних  
ресурсів

**Форма заявки отримувача даних відповідного державного  
електронного інформаційного ресурсу**

**Відомості про отримувача даних:**

Назва організації-отримувача державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Назва організації-власника державного електронного інформаційного ресурсу (англійською): \_\_\_\_\_

Скорочена назва (англійською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по-батькові відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Посада відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Телефон відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Електронна пошта відповідальної особи: \_\_\_\_\_

**Загальні відомості про інформаційну систему, що є споживачем  
державних електронних інформаційних ресурсів**

Назва інформаційної системи (українською): \_\_\_\_\_

Назва інформаційної системи (англійською): \_\_\_\_\_

Призначення інформаційної системи: \_\_\_\_\_

Нормативно-правова підстава створення інформаційної системи: \_\_\_\_\_

Користувачі державного електронного інформаційного ресурсу (державні органи, юридичні особи, фізичні особи)

Місце розташування серверних компонентів інформаційної системи (серверна адміністратору, зовнішня серверна)

Технічні характеристики програмних компонентів, що забезпечують функціонування інформаційної системи:

Тип програмного компоненту	Назва програмного компоненту
Система віртуалізації (якщо наявна)	
Прикладне програмне забезпечення для роботи із ДЕІР	
Тип прикладного програмного забезпечення (власна система, типовий	

компонент-портал)	
Середовище розробки прикладного програмного забезпечення	
Операційна система, що забезпечує функціонування прикладного програмного забезпечення	
Система управління базами даних	
Операційна система, в якій функціонує система управління базами даних	

Доменне ім'я або IP-адреса модулю інтеграції ДЕІР: \_\_\_\_\_

Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для отримання даних):

В СЕВ ДЕІР накладається електронна печатка організації – отримувача ДЕІР.

**Відомості про адміністратора інформаційної системи, що забезпечує її функціонування (у випадку якщо це не отримувач)**

Назва організації-адміністратора (українською):

Назва організації-адміністратора (англійською):

Скорочена назва (англійською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по-батькові відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Посада відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Телефон відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Електронна пошта відповідальної особи: \_\_\_\_\_

**Інформація про запитованні відомості**

Найменування організації-власника державного електронного інформаційного ресурсу:

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Назва державного електронного інформаційного ресурсу:

Реєстраційний номер державного електронного інформаційного ресурсу:

Види даних, що запитуються:

Види даних, що запитуються із ресурсу	Тип даних

Нормативно-правова підстава отримання даних з державного

електронного інформаційного ресурсу:

---

Додаток 4  
До Порядку організації  
електронної інформаційної  
взаємодії державних  
електронних інформаційних  
ресурсів

**Форма картки інформаційної взаємодії**

**Інформація про суб'єктів електронної взаємодії**

Назва організації-отримувача державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Назва організації-адміністратора інформаційної системи (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Назва організації-постачальника державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Назва організації-адміністратора інформаційної системи державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

**Інформація про запитувані отримувачем відомості**

Назва державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_

Реєстраційний номер державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_

Види даних, що запитуються:

Види даних, що запитуються із ресурсу	Тип даних

Нормативно-правова підстава отримання даних отримувачем з державного електронного інформаційного ресурсу:

**Відомості про інформаційні системи суб'єктів взаємодії**

Назва інформаційної системи Отримувача:

\_\_\_\_\_

Доменне ім'я або IP-адреса модулю інтеграції ДЕІР: \_\_\_\_\_

Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для отримання даних):

\_\_\_\_\_

В СЕВ ДЕІР накладається електронна печатка організації – отримувача

ДЕІР.

Назва інформаційної системи Постачальника:

Доменне ім'я або ІР-адреса модулю інтеграції ДЕІР: \_\_\_\_\_  
 Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для надання даних): \_\_\_\_\_

В СЕВ ДЕІР накладається електронна печатка організації – держателя (розпорядника) ДЕІР.

**Відомості про веб-сервіс, що має реалізовувати електронну взаємодію**

Назва веб-сервісу \_\_\_\_\_

Версія веб-сервісу \_\_\_\_\_

Назва методу веб-сервісу \_\_\_\_\_

Призначення методу: \_\_\_\_\_

Структура повідомлення Запиту:

Назва поля	Тип даних	Опис відомостей, що передаються

Структура повідомлення Відповіді:

Назва поля	Тип даних	Опис відомостей, що передаються

Веб-сервіс вже опубліковано в СЕВ ДЕІР (так/ні)

Додаток 5  
До Порядку організації  
електронної інформаційної  
взаємодії державних  
електронних інформаційних  
ресурсів

**Форма протоколу про прийняття модулів веб-сервісу та веб-клієнту в  
експлуатацію**

**Відомості про постачальника даних**

Назва організації-постачальника державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Назва організації-адміністратора інформаційної системи державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по-батькові відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Посада відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Телефон відповідальної особи: \_\_\_\_\_

**Відомості про отримувача даних**

Назва організації-отримувача державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Назва організації-адміністратора інформаційної системи державного електронного інформаційного ресурсу (українською): \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по-батькові відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Посада відповідальної особи: \_\_\_\_\_

Телефон відповідальної особи: \_\_\_\_\_

**Відомості про модуль веб-сервісу**

Назва державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_

Реєстраційний номер державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_

Назва інформаційної системи Постачальника:

\_\_\_\_\_

Доменне ім'я або IP-адреса модулю інтеграції ДЕІР: \_\_\_\_\_

Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для надання даних):

\_\_\_\_\_

В СЕВ ДЕІР накладається електронна печатка організації – держателя

(розпорядника) ДЕІР.

Назва веб-сервісу \_\_\_\_\_

Версія веб-сервісу \_\_\_\_\_

Назва методу веб-сервісу \_\_\_\_\_

Призначення методу: \_\_\_\_\_

Структура повідомлення Запиту:

Назва поля	Тип даних	Опис відомостей, що передаються

Структура повідомлення Відповіді:

Назва поля	Тип даних	Опис відомостей, що передаються

Характер інформації, що надається веб-сервісом:

- відповідь у форматі так чи ні;
- передача одиночних значень полів;
- передача масивів значень полів.

### **Відомості про модуль веб-клієнту**

Назва державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_  
 Реєстраційний номер державного електронного інформаційного ресурсу:

\_\_\_\_\_  
 Назва інформаційної системи Отримувача:

\_\_\_\_\_  
 Доменне ім'я або ІР-адреса модулю інтеграції ДЕІР: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
 Позначення інформаційної системи в СЕВ ДЕІР (для отримання даних):

\_\_\_\_\_  
 В СЕВ ДЕІР накладається електронна печатка організації – отримувача ДЕІР.

Веб-клієнт функціонує на базі:

- типового компоненту-порталу
- власного програмного забезпечення

### **Інформація про тестування електронної взаємодії**

Дата проведення тестування: \_\_\_\_\_

Результат тестування (взаємодія побудована / взаємодія не побудована)

Причини, що завадили побудові взаємодії: \_\_\_\_\_